

## Балет Большого театра возвратился в Москву

Вчера в Москву возвратился коллектив балета Большого театра СССР, гастролировавший во Франции, Бельгии и Федеративной Республике Германии. Советские артисты показали спектакли «Лебединое озеро», «Жизель», «Ромео и Джульетта», «Мирандолина», концертную программу. Гастроли прошли с большим

успехом, были горячо отмечены прессой.

Мастеров советского хореографического искусства на Белорусском вокзале столицы встречали министр культуры СССР Н. А. Михайлов, ответственные работники Министерства культуры, артисты Большого театра, представители театральной общности Москвы, родные и друзья,

„ИЗВЕСТИЯ“

МОСКВА

13 АВГ 1955